

## **Склад**

*1 таблетка містить біологічно-активні речовини:*

- Порошок SniZтортм 42 mg (мг)
- Цинк 0,75 mg (мг)

*Склад:* сорбітол (E420(i)), порошок SniZтортм (мікрокристалічна целюлоза (E460(i)), перепелині яйця), натуральний апельсиновий ароматизатор, магнію стеарат (E 470b), цинк (у формі цинку бісгліканату 20 %). Без ГМО.

## **Основні властивості**

Основні речовини, що входять до складу Фогістинтм, мають наступні властивості:

- порошок SniZтортм - містить специфічний білок овомукоїд, який нормалізує активність імунної системи та сприяє зниженню проявів алергічних реакцій. Овомукоїд перешкоджає контакту алергену з клітинами імунної системи, в результаті чого блокується дія медіаторів алергії, зокрема гістаміну;

Цинк - зміцнює імунну систему та підтримує її нормальне функціонування.

Враховуючи властивості основних компонентів, Фогістинтм може використовуватись:

- для підтримки нормальної функції імунної системи;
- для підтримки організму в боротьбі з проявами сезонної та цілорічної алергії.

## **Показання**

Рекомендації щодо застосування: дієтична добавка до раціону харчування, додатково- ве джерело цинку та овомукоїдів-специфічних протеїнів природного походження з білка перепелиних яєць, сприяє загальному зміцненню організму, нормалізації іму- нітету та зменшенню проявів сезонних і круглорічних алергій.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. В повсякденному житті, як у приміщенні, так і на відкритому повітрі, навколо нас є такі речовини як пилок рослин, пиловий кліщ, лупа тварин, цвіль та інші. Під час їх вдихання ковтання або контакту зі шкірою вони можуть викликати алергічні реакції у людей з гіпер- чутливістю до деяких з них.

Проявами алергічних реакцій можуть бути очні, шкірні та респіраторні розлади (почервоніння очей, свербіж, слезотеча, чхання, закладеність носу, нежить, печіння і свербіж у носі, висип на різних частинах тіла, сухий кашель), які

викликають щоденний дискомфорт та впливають на якість життя. Вважається, що така гіперчутливість є однією з ознак порушення імунітету.

## **Протипоказання**

Пдвищена чутливість до компонентів, що входять до складу продукту, дитячий вік до 6 років.

## **Особливості застосування**

Містить підсолоджувач сорбітол. Надмірне споживання може спричинити послаблюючий ефект.

У період вагітності та лактації застосовувати тільки за рекомендацією та під наглядом лікаря.

## **Спосіб застосування та дози**

Дорослим та дітям старше 6 років: по 1-2 таблетки на день.

Повторювати вживання за необхідності до 5 разів на день. Таблетки потрібно ретельно розжувати, щоб вони розчинилися у роті, бажано не під час вживання їжі.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем!

## **Діти**

Застосовувати дітям з 6 років.

## **Термін придатності**

3 роки від дати виробництва. Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

## **Умови зберігання**

Зберігати в оригінальній упаковці, в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі не вище 25 °С.

## **Упаковка**

По 15 таблеток у блістері; по 2 блістера у коробці з картону.

**Категорія відпуску**

Без рецепта.

**Виробник**

Фіто Лабораторе, Франція.